

82岁老人捡废品为儿还债

道德宣传日,记者随同全国劳模徐辉及徒弟吴雄飞看望“仁义奶奶”李佳鸾

章祝 邓珺 记者 李尚辉 文/图

9月20日,是第十个公民道德宣传日,当日下午,记者随同全国劳模徐辉和合肥市五一劳动奖章获得者吴雄飞来到了“仁义奶奶”李佳鸾的家中,与老人结对帮扶的徐辉徒弟吴雄飞代表燃气集团为李佳鸾送去月饼和新的“安然”灶具。

自己欠的债应该自己还

“李奶奶,要过节了,我们来看您!”“快进来坐,喝水!”见到徐辉和吴雄飞一行,李奶奶热情地招呼道。今年82岁高龄的李奶奶,佝偻着背,满头银发,但精神饱满。在李奶奶家记者看到,每个房间里都摆满了塑料瓶、纸箱等废品。

记者随后了解到,几年前,李奶奶的儿子被查出患了肝硬化晚期,为了给儿子治病,家里举债39万元。经过长时间治疗,儿子最终不幸去世。儿子去世后,李奶奶担下全部的债务,贴上退休金不算,她还在菜市场捡破烂还债,被人们亲切地称为“仁义奶奶”、“还债奶奶”。

李奶奶说,现在社会上许多爱心人士都在给自己捐款,希望大家能把钱捐给那些更需要的人。“虽然家里困难,但是自己欠的债应该自己还。”

再也不要为灶具安全担心

得知李奶奶的感人事迹后,合肥燃气集团蜀山区服务所维修班长吴雄飞萌生了与老人结成帮扶对象的念头。今年“八一”前夕,吴雄飞与师傅徐辉一起专程来到了李奶奶家,并为其送去了“爱心服务卡”。

中秋在即,吴雄飞与师傅徐辉再次想到李奶奶。得知燃气集团送来了燃气灶,李奶奶很激动,说:“我这燃气灶是2002年安装的,现在不好使了,经常打不着火。”

5分钟后,新的燃气灶安装好,吴雄飞一边调试,一边向李奶奶讲述燃气灶的用法和功能。

“今年是合肥燃气集团成立30周年,我们集团开展了系列回馈社会活动,这是



吴雄飞在教李奶奶使用灶具

活动之一,中秋、国庆前后,我们还将对30位孤寡老人进行免费更换新灶。”徐辉告诉记者。

246位孤寡老人有了贴心服务

临走前吴雄飞表示,今后,除了燃气问题外,其他力所能及的小事,只要李奶奶拨打爱心卡上的联系电话,他们都会随叫随到。

记者了解到,类似李奶奶这样的孤寡

老人,合肥燃气集团已“一对一”结对帮扶了246对。徐辉说,目前,我国已进入老龄化社会,社会的孤寡老人和空巢老人的数量快速增长,为了给予老人更过的关怀、方便和温暖,燃气集团各服务窗口对服务区域内的孤、寡、老、特、残等人员进行了详细统计,并登记注册,“一对一”的帮扶。记者了解到,早在1993年燃气集团就启动了爱心帮扶活动。

星报帮问

楼道灯多年不亮

宋先生来电:我住亳州路畅园新村小区1号楼,楼道灯不亮已近两年,居民夜间上下楼不方便,多次反映无人维修,我们应该怎么办?

记者祁琳整理答复:庐阳区政府工作人员称,楼道灯大部分因欠费停电,前一段时间物业已经在小区贴出通知,要每户每年暂时交纳10元以便通上电,把电费交齐,就会通电。

清运垃圾噪声大

孙先生来电:滨湖假日清华园小区的垃圾筒堆放在小区内,每天凌晨4:00清运垃圾时产生噪声较大,严重影响居民正常休息,没人管吗?

记者祁琳整理答复:包河区政府工作人员称,环卫中心已通知驾驶员在工作中尽可能减少噪音,尽量不影响到市民的正常生活。

楼上掉玻璃伤车

市民陶先生:我把车子停在银行门口去办事,回来后发现楼上掉下来的玻璃把我的车窗玻璃给砸破了,我想问下,能不能找楼上掉玻璃的房主赔偿?

记者宋娟整理答复:合肥148指挥中心律师说,根据我国“侵权责任法”的相关规定,建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。

路况很差需维修

市民王先生:琥珀山庄内赵岗路有一段有好几个大坑,琥珀北村有部分路面现在正在维修,我想问下,赵岗路是否会维修?

记者宋娟整理答复:辖区社居委工作人员说,琥珀北村进行的是老旧小区改造工程,也会针对该小区其他片区进行改造,但具体时间还没有确定。

20亿让利、5大营销举措、3重服务保障、“海陆空”三线合力 双节将至,苏宁打造让利盛宴



渠道:“海陆空”物流全方位保障双节

2012年是安徽苏宁全面落实新十年发展战略的一年。

据了解,苏宁今年旨在以科技创新推动营销、渠道及服务等多方变革,线上线下两个渠道共同发力。

据安徽苏宁电器总经理王军介绍,苏宁电器合肥区域配送中心,依托WMS、DPS、TMS、GPS等先进信息系统,实现了长途配送、短途调拨与零售配送到户一体化运作,配送范围涵盖合肥市区及郊县相邻区域;配送服务人员约430多人,配送车辆160多辆,日最大配送能力5000多台套,并率先推行准时制送货,24小时送货到户。

价格:打造全年最适宜购买家电黄金周

当日的通报会宣布,安徽苏宁双节促销即日起正式全面启动。

据悉,活动期间,苏宁将联合各大厂商、银行,通过5大营销举措、3重服务保障,确保价格、货源和服务的优势,线上线下协同,打造全年最

适宜购买家电的消费黄金周,并将活动力度一直延续至10月8日。从上周起,安徽苏宁电器就公开申明,从即日起至双节期间,保障消费者在我司各门店购买的电器绝对是全城最低价,安徽苏宁电器合肥全市13家门店接受全城比价。

9月21日至10月7日,苏宁将联手美的、海信、万和等家电厂商,推出大牌超级折扣会,近千台特价商品放量销售,全场家电底价实折无限购。9月24日至29日期间,安徽苏宁还将陆续推出银行持卡人VIP超级团购夜、895安徽音乐广播听众专场团购会等一系列优惠活动,届时苏宁将与家装、媒体及银行等行业联合,针对其会员及内部员工开展家电专场团购活动,提前引爆双节促销。此外,针对银行卡用户,苏宁13日起将联合建行、工行、中行等七大银行推出“七大银行卡刷卡三零分期”活动:9月13日至10月8日,消费者在苏宁购物单件满1500元刷卡办理12期或6期分期即可参加“0利息、0首付、0手续费”活动。

货源:规模采购,降低成本,海量特惠

据悉,早在8月底,苏宁即联合供应商从营销规划、货源准备、促销资源投入等多方面进行多次洽谈,与三星、美的、海尔、联想、微软、英特尔、LG等全球一线品牌签署战略合作协议,通过规模采购,降低成本,即日起在合肥地区13家门店同步推出“海量特惠”专项营销举措,传统品类商品整体让利幅度将超过30%。3C方面,苏宁将在国庆期间推出百余款千元智能手机。如3.5寸屏双卡双待智能手机仅售499元、iphone4 8G版货源充足,价格更是跌至3000元左右。苏宁数码产品整体降幅也将超过20%,更有三脚架、内存卡、电池等配件礼品赠送。

苏宁和周大福达成战略合作,持苏宁会员卡,至全国任意周大福珠宝专营店享非计价黄金类95折、黄金类工费7折、婚嫁系列珠宝88折的优惠,购物即可升级为周大福准会员。为了保障消费者的购物权益,苏宁专属定制的“全程价保”、“购物绿色通道”、“一站式购物整体解决”3大促销服务举措也将围绕各让利举措展开。

今年上半年家电市场受宏观经济环境的影响,行业整体增速放缓,而8月中旬的苏宁大惠战有力地带动了整体销售,为下半年家电市场开了一个好头。预计今年双节黄金周期间,家电消费的潜力将得到充分的释放。9月20日,合肥苏宁电器召开双节营销策略媒体通报会,宣布即日起全面启动中秋国庆双节促销,线上线下协同,银行、工厂协作,通过5大营销举措、3重服务保障,打造全年家电价格谷底。此次活动将持续到10月8日结束。 邹传科